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ZWROTNOŚĆ BADAŃ ANKIETOWYCH W ROKU AKADEMICKIM 2023/2024 

Wydział Ekonomii i Zarządzania 

Nazwa ankiety 

 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Finanse i rachunkowość 

studia pierwszego stopnia 

Bezpieczeństwo wewnętrzne studia 

pierwszego stopnia 

Bezpieczeństwo 

wewnętrzne 

studia drugiego 

stopnia 

Zarządzanie studia 

pierwszego stopnia 

Zarządzanie 

studia drugiego 

stopnia 

 Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów 

1 2 3 1 2 3 1 2 1 2 3 1 2 

Studencka ankieta osób przyjętych na pierwszy rok 

studiów rok akademicki 2023/2024 
54% - - 37% - - 49% - 63% - - 43% - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki 

odbywały się w semestrze letnim 2022/2023) 

- 100% 78% - - 33% - 55% - 68% 53% - 54% 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki 

odbywały się w semestrze zimowym 2023/2024) 

- - 60% - 

Studia 

stacjonarne 
Studia 

niestacjonarne 
3% - 38% - - 47% - - 

90% 0% 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości 

kształcenia rok akademicki 2023/2024 
- - 30% - - 41% - 32% - - 28% - 26% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr 

zimowy rok akademicki 2023/2024  
41,74% 

Studia stacjonarne Studia niestacjonarne 

8,91% 36,65% 32,94% 
16,89% 8,62% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr 

letni rok akademicki 2023/2024  
44,76% 

Studia stacjonarne Studia niestacjonarne 

8,86% 19,84% 20,91% 
14,75% 10,59% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2023/2024 50% 
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Wydział Humanistyczny 

Nazwa ankiety 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Pedagogika przedszkolna 

i  wczesnoszkolna jednolite studia 

magisterskie 

Psychologia jednolite studia 

magisterskie 

Filologia studia 

pierwszego stopnia 

 Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 

Studencka ankieta osób przyjętych na pierwszy rok 

studiów rok akademicki 2023/2024  
42% - - - - 59% - - - - 66% - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki 

odbywały się w semestrze letnim 2022/2023) 

- - 55% 44% 35% - - 82% - - - 21% 80% 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki 

odbywały się w semestrze zimowym 2023/2024)  

- - - 31% 37% - - - - - - - - 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości 

kształcenia rok akademicki 2023/2024 
- - - - 67% - - - - - - - 67% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr 

zimowy rok akademicki 2023/2024  
34,03% 46,92% 22,94% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr 

letni rok akademicki 2023/2024 
22,48% 39,15% 15,73% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2023/2024 58% 
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Wydział Inżynierii Technicznej 

Nazwa ankiety 

 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Logistyka i spedycja 

studia pierwszego stopnia 

Informatyka studia 

pierwszego stopnia 

Geodezja  

i kartografia studia 

pierwszego stopnia 

Budownictwo  studia 

pierwszego stopnia 

Automatyka i elektronika 

praktyczna studia 

pierwszego stopnia 

Geodezja 

i kartografia 

studia drugiego 

stopnia 

 Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów Rok studiów 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 

Studencka ankieta osób przyjętych 

na pierwszy rok studiów  

rok akademicki 2023/2024 

68% - - - 60% - - - 60% - - - 74% - - - 35% - - - 67% - 

Studencka ankieta oceny praktyk 

zawodowych odbytych w zakładzie 

pracy rok akademicki 2023/2024 

(praktyki odbywały się  

w semestrze letnim 2022/2023) 

- - 52% 47% - - - 4% - 60% 58% 15% - - - 10% - - 85% 75% - - 

Studencka ankieta oceny programu 

studiów i jakości kształcenia  

rok akademicki 2023/2024 

- - - 63% - - - 9% - - - 50% - - - 25% - - - 25% - 82% 

Studencka ankieta oceny zajęć 

dydaktycznych semestr zimowy 

rok akademicki 2023/2024 

24,18% 23,18% 30,58% 12,66% 23,55% 39,3% 

Studencka ankieta oceny zajęć 

dydaktycznych semestr letni  

rok akademicki 2023/2024 

12,64% 17,33% 24,86% 10,67% 28,16% 17,71% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2023/2024 62% 
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Wydział Ochrony Zdrowia 

Nazwa ankiety 

 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Pielęgniarstwo 

studia pierwszego 

stopnia 

Pielęgniarstwo 

studia drugiego 

stopnia 

Kosmetologia 

studia pierwszego 

stopnia 

Praca socjalna 

studia pierwszego 

stopnia 

Praca socjalna 

studia drugiego 

stopnia 

Ratownictwo 

medyczne studia 

pierwszego stopnia 

Rok studiów Rok studiów Rok studiów Rok studiów Rok studiów Rok studiów 

1 2 3 1 2 1 2 3 1 2 3 1 2 1 2 3 

Studencka ankieta osób przyjętych na pierwszy rok 

studiów rok akademicki 2023/2024 
58% - - 50% - 82% - - - - - 62% - 41% - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki 

odbywały się w semestrze letnim 2022/2023) 

- - - - - - 89% 57% - - 67% - - - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki 

odbywały się w semestrze zimowym 2023/2024) 

- - - - - - 78% 83% - - - - - - - - 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości 

kształcenia rok akademicki 2023/2024 
- - 28% - 46% - - 87% - - 67% - - - - - 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr 

zimowy rok akademicki 2023/2024 
23,62% 18,81% 40,06% 93,68% 66,05% 24,89% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr 

letni rok akademicki 2023/2024 
9,07% 17,33% 20,93% 76,67% 50,97% 7,26% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2023/2024 48% 
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Wydział Stosunków Międzynarodowych 

Nazwa ankiety 

 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Administracja studia 

pierwszego stopnia 

Administracja 

studia drugiego 

stopnia 

Prawo w biznesie i sektorze 

publicznym studia 

pierwszego stopnia 

 Rok studiów  Rok studiów Rok studiów 

1 2 3 1 2 1 2 3 

Studencka ankieta osób przyjętych na pierwszy rok studiów rok 

akademicki 2023/2024  
44% - - 14% - 19% - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie 

pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki odbywały się w semestrze 

letnim 2022/2023) 

- 83% 68% - 22% - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie 

pracy rok akademicki 2023/2024 (praktyki odbywały się w semestrze 

zimowym 2023/2024) 

- - - 50% 38% - - - 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości kształcenia  

rok akademicki 2023/2024 
- - 55% - 58% - - - 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr zimowy  

rok akademicki 2023/2024 
26,63% 27,12% 6,07% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr letni  

rok akademicki 2023/2024 
27,55% 37,72% 5,91% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2023/2024 67% 

 

 

 


